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В сучасних умовах важко переоцінити значення якісного 

інформаційного забезпечення для ефективного процесу управління. Уміння 
застосовувати дієві методи й засоби збору, оброблення, зберігання та передачі 
інформації дає можливість отримати достовірні та актуальні дані для 
розроблення тактичних й стратегічних рішень, а також своєчасного внесення 
коригувань. Це є основою успішної та довготривалої діяльності кожного 
підприємства. 

Збір, підготовка, реєстрація та обробка обліково-аналітичної інформації 
визначають поняття обліково-аналітичного забезпечення підприємства. Цим 
займаються працівники бухгалтерії. Тобто, раціонально організована робота 
облікового апарату підприємства сприяє ефективному менеджменту 
підприємства. 

Обліково-аналітична інформація формується саме на основі показників 
господарської діяльності підприємства. Для того, щоб здійснити позитивний 
вплив прийнятим рішенням на діяльність підприємства, інформація в даних 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності повинна бути правдивою, 
неупередженою та достовірною. 

Система бухгалтерського обліку дає можливість провести оцінку 
фінансового стану, що має важливе значення для визначення ступеня 
фінансової стійкості та надійності підприємства як ділового партнера [4, с. 36]. 

Після проведення економічного аналізу даних, з’являється обліково-
аналітичне забезпечення для здійснення управління фінансовим станом 
підприємства. Тобто, можна сказати, що взаємодія бухгалтерського обліку та 
економічного аналізу утворює систему обліково-аналітичного забезпечення на 
підприємстві. 

Ця система характеризується формою організації обліку, контролю та 
аналізу, що має на меті формування об’єктивної інформаційної основи, 
необхідної для прийняття стратегічних та оперативних рішень, а також 
контролю за їхнім впровадженням адміністрацією господарюючого суб’єкта. 

Оскільки, система управління більшості підприємств має складну 
організаційну будову, потрібно враховувати особливості її складових, так, як 
саме в процесі їх взаємодії і відбувається формування облікового 
інформаційного забезпечення на підприємстві, завдання якого, полягає, в 
першу чергу, в якісному та своєчасному наданні користувачам фінансової 
інформації, на основі якої вони зможуть прийняти відповідні управлінські 
рішення. Тому, обліково-аналітичне забезпечення здатне чинити вагомий 
вплив як на організаційно-виробничу, так і на фінансово-економічну 
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діяльність підприємств. 
Інформація, що стосується виробничої діяльності, а також фінансового 

стану підприємства надається керівнику за даними звітів бухгалтерського 
обліку, що відображають господарські факти, які було зафіксовано в 
минулому. Фінансова звітність виступає важливим елементом інформаційного 
забезпечення для фінансового аналізу, так як, за її допомогою можна оцінити 
наскільки ефективно підприємство функціонувало та своєчасно прийняти 
відповідні коригуючі заходи для подальшого вдалого розвитку бізнесу [3, с. 
128]. 

Науковець Н.Л. Правдюк зазначає, що саме функціонування 
раціональної системи управління підприємства дає змогу вчасно виявляти 
негативні процеси й тенденції в його діяльності, а також розробляти комплекс 
заходів з метою попередження загроз погіршення фінансового стану та 
забезпечення в подальшому фінансової стабільності в умовах конкурентного 
економічного середовища [2, с. 56]. 

Інформація щодо планування діяльності суб’єкта, утворюється за 
даними вже управлінського обліку, який дає можливість зробити прогноз його 
діяльності та визначити перспективу на майбутнє. 

На думку, Н. Голянчук, складниками обліково-аналітичного 
забезпечення є не лише підсистеми обліку та аналізу, а й аудиту та 
внутрішнього контролю, які забезпечують перевірку облікових даних для 
формування достовірного підґрунтя прийняття управлінських рішень 
[1, с. 409]. 

Для того, щоб керівництво могло прийняти ефективне рішення щодо 
забезпечення прибутковості підприємства, а також стабільності його 
функціонування, слід постійно проводити аналіз фінансово-господарської 
діяльності.  

Отже, можна сказати, що обліково-аналітичне забезпечення є 
результатом функціонування складної системи, яка характеризує економічний 
стан підприємства та відображає результати його діяльності, вона тісно 
пов’язана із системою управління, оскільки завдяки її ефективному та 
налагодженому функціонуванню, можна здійснювати ефективне управління 
та своєчасно вирішувати проблеми, що виникли у процесі здійснення 
господарської діяльності на підприємстві.  

Таким чином, обліково-аналітичне забезпечення процесу підготовки, 
прийняття та контролю реалізації управлінських рішень на підприємстві – це 
важлива складова процесу управління, необхідна для досягнення 
підприємством мети як на тактичному, так і на стратегічному рівнях. 
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